

## V Novém Jičíně

**VĚC: Vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „Revitalizace administrativní budovy Suvorovova 1854/152 v Novém Jičíně“, zahájené na profilu zadavatele dne 03.04.2024**

Na základě ustanovení § 98 zákona č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen „ZZVZ“) poskytuje dodavatelům vysvětlení zadávací dokumentace.

### Otázka č. 1

Žádáme o bližší vysvětlení, zda se má při vytvoření CN řídit rozpočtem nebo přesnými výpisy oken a dveří. Některé položky oken a vchodových dveří nejsou v rozpočtu uvedené.

### Odpověď č. 1

Zadavatel přílohou tohoto vysvětlení přikládá upravený rozpočet a upravenou část D souboru PD\_DPS.rar. resp. PD\_DPS\_1.rar „Specifikace oken a dveří“, které jsou dány do souladu.

### Otázka č. 2

Prosíme o informaci, jak nacenit položky, které se opakují skrz oba výkazy výměr (AB BUDOVA VÝMĚNA OKEN V2 slepy a AB BUDOVA FASADA V2- slepy). Jmenovitě díl 63: položky parapetů a díl 64: položky parapetů.

### Odpověď č. 2

Zadavatel přílohou tohoto vysvětlení přikládá upravený rozpočet, který je doplněn:

1. AB budova výměna oken v díle 63: položky parapetů – dodávka parapetů vnitřních plastových včetně krytek, v díle 64: položky parapetů – montáž.
2. AB budova fasáda v díle 63: položky parapetů – dodávka parapetů vnějších AL eloxovaných v barvě dle výběru objednatele, v díle 64: položky parapetů – montáž.

### Otázka č. 3

Výkaz výměr AB BUDOVA VÝMĚNA OKEN V2 slepy obsahuje položku 26: Přesun hmot pro izolace proti vodě, výšky do 60 m. Příslušný výkaz výměr neobsahuje izolace proti vodě. O jaký přesun hmot se tedy jedná?

### Odpověď č. 3

Zadavatel přílohou tohoto vysvětlení přikládá upravený rozpočet.

Položka 26 v rozpočtu AB budova výměna oken byla přesunuta do rozpočtu AB budova fasáda (položka 42). Tato položka souvisí s položkou 41 (Zhotovení (výroba) a montáž oplechování zdí z lakovaného plechu, rš. 750 mm, atika střechy).

### Otázka č. 4

Výkaz výměr AB BUDOVA FASADA V2- slepy obsahuje položku 41: Zhotovení (výroba) a montáž oplechování zdí z lakovaného plechu, rš 750 mm, atika střechy. Příslušný výkaz výměr neobsahuje položky zabývající se střechou, výkresová dokumentace však počítá s její úpravou. Prosíme tedy o detail, jak má být řešeno oplechování atiky.

Odpověď č. 4

Předmětem veřejné zakázky není provedení rekonstrukce střechy a s tím související úprava výšky atiky. Oplechování atiky však souvisí s „dočasným“ zajištěním fasády proti zatečení.

Stávající oplechování atiky bude prodlouženo rozšířením okapnice a přelepením spoje.

Otázka č. 5

Výkaz výměr neobsahuje skladbu s XPS pod terénem (Základy pod úrovní terénu jsou před montáží zateplení očištěny, přiloženy tepelně izolační desky XPS tl.200mm bez lepení – pro odvod vlhkosti a vody, kotveny a přestěrkovány. Nopová folie Dekdren G8, separační geotextilie FILTEK 300, dřevoštěpková deska OSB 15mm – viz technická zpráva). Daná skladba tedy není součástí cenové nabídky?

Odpověď č. 5

Skladba XPS je uvedena v technické zprávě (Základy pod úrovní terénu jsou před montáží zateplení očištěny, přiloženy tepelně izolační desky XPS tl.200mm bez lepení – pro odvod vlhkosti a vody, kotveny a přestěrkovány. Nopová folie Dekdren G8, separační geotextilie FILTEK 300, dřevoštěpková deska OSB 15mm)

AB budova fasáda obsahuje položku č. 10. Tato položka je „agregovanou“ položkou, která obsahuje kompletní skladbu zateplení soklu dle technické zprávy.

Daná skladba tedy je součástí cenové nabídky.

JUDr. Václav Dobrozemský  
2. místostarosta města